



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Passos
Rua da Penha, Penha II, PASSOS / MG, CEP 37.903-070 - Fone: (35) 3526-4856

RETIFICACAO Nº1/2022/PESPOSGRADINOV/DDE/DG/PAS/IFSULDEMINAS

26 de abril de 2022

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Edital 13/2022 - CURSOS FIC – 1º SEMESTRE 2022

O COORDENADOR DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS – CAMPUS PASSOS, no uso de suas atribuições e em conformidade com o NIPE (Núcleo Institucional de Pesquisa e Extensão), **retifica o Edital 13/2022** de Seleção Discente de Cursos FIC do 1º Semestre 2022, conforme segue:

Onde se lê:

1.3 Duração e Carga Horária dos Cursos:

Curso	Duração	Carga Horária Total
Revisando Matemática*	Maio a Julho 2022	20 horas
Formação Inicial em Modelagem do Vestuário*	Maio a Julho 2022	20 horas
Educação Inclusiva: Acessibilidade Atitudinal**	Maio a Julho 2022	20 horas

Lê se:

1.3 Duração e Carga Horária dos Cursos:

Curso	Duração	Carga Horária Total
Revisando Matemática*	Maio a Julho 2022	20 horas
Formação Inicial em Modelagem do Vestuário*	Maio a Julho 2022	160 horas
Educação Inclusiva: Acessibilidade Atitudinal**	Maio a Julho 2022	20 horas

Documento assinado eletronicamente por:

- **Cleiton Hipolito Alves, COORDENADOR - FG1 - PAS - PESPOSGRADINOV**, em 26/04/2022 15:00:02.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 240569

Código de Autenticação: 74aa7d1b19



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais